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Támogatói Okirat alapján 2024. évre kifizetésre került támogatás felhasználásáról szóló

1. ELŐTERJESZTÉS 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvény módosította az 
egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt (a továbbiakban: Eatv.). A módosítást 
megelőzően az önkormányzatok - az egészségügyi alapellátás körében - gondoskodtak a háziorvosi, 
házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó fogorvosi 
ügyeleti ellátásról, valamint Budapest területén az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi 
gyermekorvosi ügyeleti ellátásról, valamint a védőnői ellátásról és az iskola-egészségügyi ellátásról. Az 
Eatv. 2023. július 1. napján hatályba lépett 6/B. § (1) bekezdése alapján a védőnői ellátás már nem az 
önkormányzat feladata, az állam az egészségügyi alapellátás körében - a települési önkormányzattal 
együttműködésben - gondoskodik a védőnői ellátásról. A védőnői ellátás biztosításáért a Kormány által 
rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv - az irányító vármegyei intézmény útján - felelős 
azzal, hogy az ellátás jogszabályban előírt tárgyi feltételeit az állam a települési önkormányzattal kötött 
megállapodás útján is biztosíthatja, és a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó 
szerva települési önkormányzat részére tájékoztatásul megküldi a védőnői ellátás megszervezésével 
összefüggő, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására vonatkozó döntéseket.

A törvény rendelkezései alapján az önkormányzat által végzett védőnői ellátás biztosítására vonatkozó 
feladat ellátására 2023. július 1. napjától az Észak-budai Szent János Centrumkórház (a továbbiakban: 

Kórház), mint az érintett védőnői körzet tekintetében illetékes irányító vármegyei intézmény köteles. A 
védőnő és védőnői ellátás körében tevékenységet ellátó személy 2023. július 1. napjától a Kórházzal 
fennálló egészségügyi szolgálati jogviszonyban került tovébb-foglalkoztatásra, valamint a védőnő és a 
védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1. 
napjától az Észak-budai Szent János Kórház gyakorolja.

elszámolásának elfogadására

A képviselő-testületi ülés formája: 

Elfogadásához szükséges többség:

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:

nyílt ülésen tárgyalandó 

egyszerű többség

Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Bizottság 

Gazdasági és Jogi Bizottság



A települési önkormányzat által a védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1-jét megelőzően 
kötött szerződések 2023. június 30-i zárónappal hatályukat vesztették. Az egészségügyi szolgálati 
jogviszonyban foglalkoztatott védőnő és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy 
tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1-jétől az az irányító vármegyei intézmény gyakorolja, 
amely területileg illetékes az érintett védőnői körzet tekintetében. Az egészségügyi szolgálati 
jogviszonyban foglalkoztatott védőnő jogviszonyát a munkáltatói jogutódlás nem érintette azt 
folyamatosnak kell tekinteni. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) 2023. július 1. napjával továbbra is biztosította az állam számára a 2023. június 30. 

napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 

2023. július 13. napján megtartott rendkívüli ülésén tárgyalt a védőnői feladatok átadása tárgyában 
kötendő megállapodások jóváhagyásáról szóló előterjesztésről és annak mellékleteit képező 
megállapodásokról. A Képviselő-testület jóváhagyta a települési védőnői feladatok ellátásához 
szükséges ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adása tárgyú megállapodást és annak 
mellékleteit, a határozat melléklete szerinti tartalommal, továbbá felhatalmazta a polgármestert a 
megállapodás aláíráséra. Ezen kívül a képviselő-testület jóváhagyta a települési védőnői feladatok 
ellátásához szükséges együttműködési megállapodást is a Kórház számára nyújtandó vissza nem 
térítendő támogatás biztosítása érdekében, hogy az I. kerületben feladatot ellátó védőnők megfelelő 
javadalmazásban, juttatásban részesülhessenek.

A védőnők vonatkozásában a munkáltatói jogok gyakorlója a Kórház, így a vele egészségügyi szolgálati 
jogviszonyban álló személyek részére járó illetményen felüli díjakat, támogatásokat, azok feltételeit és 
mértékét az országos kórház-főigazgató jogosult megállapítani. A 2023. évben az Önkormányzat, a 
Kórház és a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata között a védőnői 

tevékenység ellátásával összefüggésben létrejött együttműködési megállapodás szerint a Kórház 
vállalja a védőnők részvételét az Önkormányzat által szervezett programok megvalósításában. Ehhez 
az Önkormányzat a Kórház számára vissza nem térítendő támogatást nyújt az együttműködési 

megállapodásban foglaltak szerint. Az együttműködési megállapodás 3. pontjában foglaltak szerint az 
Önkormányzat vállalta, hogy az Önkormányzat területén feladatot ellátó védőnői munkakörben 

foglalkoztatott személy részére illetményen felüli díj, illetőleg visszatérítendő és vissza nem térítendő 
támogatás nyújtása céljából évente 800 000 Ft/fő összegű működési célú pénzeszközt támogatás 
formájában ad át a Kórház részére utólagos elszámolási kötelezettséggel, amely összeg cafeteria 
jogcímen 200 000 Ft/fő és jutalom jogcímen 600 000 Ft/fő összegből áll. A támogatási összeg 
tartalmazza a munkáltatót terhelő közterheket. A támogatási összeget a Kórház tárgyév március 31-ig 
igényli az Önkormányzattól és a Kórháznak a támogatással a tárgyévet követő év január 31-ig kell 

elszámolnia.

A jóváhagyott és a felek által aláírt együttműködési megállapodás 4. pontja szerint a Kórház a 
pénzeszközt az átadást követő fél éven belül, kizárólag az Önkormányzat területén legalább 2 éve 

feladatot ellátó védőnői munkakörben foglalkoztatott személyek részére a Kórházzal fennálló 
egészségügyi szolgálati jogviszony keretében a vonatkozó jogszabályok, illetőleg az országos kórházi 
főigazgató vonatkozó utasításai szerinti jogcímen és feltételekkel adható illetményen felüli díj, illetőleg 
támogatás nyújtása céljára jogosult felhasználni.



A Kórház 2024. március 23. napján benyújtotta az egyedi támogatás iránti kérelmét, amelyhez csatolta 
a szükséges nyilatkozatokat. A Kórház az egyedi támogatás iránti kérelmében igényelt támogatás 
összegeként 4 800 000 Ft-ot jelölt meg, amely támogatást az alábbiakra kívánta fordítani:

- védőnői feladatok ellátása,
- védőnői munkakörben foglalkoztatott személyek részére illetményen felüli díjazás juttatása,
- a védőnők béren kívüli anyagi támogatásának céljaként a szakmai munkájuk elismerése.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 

2024. április 11. napján megtartott ülésén elbírálta a Kórház egyedi támogatás iránti kérelmét és a 
377/2024. (IV. 11.) önkormányzati határozatával az Együttműködési Megállapodásban és a benyújtott 
egyedi támogatás iránti kérelemben meghatározott célok megvalósítására a Kórház részére 4 800 000 
Ft vissza nem térítendő támogatás nyújtásáról döntött. A Képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert a határozat melléklete szerinti 4 800 000 Ft összegű támogatás nyújtásáról szóló 
Támogatói Okirat aláírására és az összeg Kórház részére történő átadására.

A Kórház az Együttműködési Megállapodásban és a BDV/11487-6/2024. iktatószámú Támogatói 
Okiratban foglaltaknak megfelelően határidőben, 2025. január 31. napjáig benyújtotta a támogatás 
felhasználásáról az elszámolást. Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal Gazdasági 
Irodája (a továbbiakban: Gazdasági Iroda) a Kórház által benyújtott a BDV/11487-6/2024. iktatószámú 
Támogatói Okirat alapján a 2024. évre kifizetésre került 4 800 000 Ft, azaz négymillió-nyolcszázezer 
forint összegű támogatás elszámolását áttekintette és az megfelelőnek találta. A Gazdasági Iroda 
tájékoztatása szerint a Kórház által benyújtott dokumentumok a támogatás teljeskörű felhasználását 
igazolják, így a Gazdasági Iroda javasolja a támogatás felhasználásáról szóló elszámolás elfogadását. Az 
elszámolás teljes terjedelemben a Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal Szociális 
és Intézménytámogatási Irodájában megtekinthető.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek nincs költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § 
(1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint 
a Képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az Együttműködési Megállapodás és a BDV/11487-6/2024. 
iktatószámú Támogatói Okirat alapján a 2024. évre vonatkozóan a Kórház által benyújtott támogatás 
felhasználáséról szóló elszámolás elfogadására.



2. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 

.„/2025. (....) önkormányzati határozata
az Észak-budai Szent János Centrumkórház által benyújtott a BDV/11487-6/2024. iktatószámú 

Támogatói Okirat alapján 2024. évre kifizetésre került támogatás felhasználásáról szóló 
elszámolásának elfogadásáról.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak-budai Szent János 

Centrumkórház (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3., adóazonosító száma: 15490359-2-43, 
képviselő: Dr. Ralovich Zsolt intézményvezető főigazgató) által a BDV/11487-6/2024. iktatószámú 
Támogatói Okirat alapján a 2024. évre kifizetésre került 4 800 000 Ft, azaz négymillió-nyolcszázezer 
forint összegű támogatás felhasználásról szóló elszámolását elfogadja.

Határidő: 2025. március 27.
Felelős: polgármester

3. AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK

Az előterjesztés Az előterjesztés
szakmailag és a döntés költségvetési kihatásainak

megalapozott: vizsgálata és megjelenítése megtörtént:

Az előterjesztés törvényességi 
vizsgálata megtörtént:

Szincsák István 
irodavezető

dr. Bartos Diána Petra
gazdasági irodavezető

Budapest, 2025. március
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Böröcz László 
polgármesterjegyző


